

Город.

№ 44 (64)

11-17
декабря
2015 г.

ТИРАЖ 7 000 ЭКЗЕМПЛЯРОВ

Общество. Власть

Победителей
премии
губернатора
наградили **3**

Глава Фрязина
встретился
с жителями **4**

Счётчики:
заменить
или
проверить? **10**

ЦИФРА
НОМЕРА:

19

участников
из Фрязина
победили в
конкурсе «Наше
Подмосковье»



Мы должны заботиться о них. Ну, хотя бы не усложнять жизнь тем, кому и так живётся нелёгко



На приём

В декабре 2015 года в Общественной приёмной города Фрязино будут вести приём представители центральных исполнительных органов государственной власти Московской области:

18 декабря – Государственное юридическое бюро по МО
21 декабря – Главное управление архитектуры и градостроительства

25 декабря – Уполномоченный по защите прав предпринимателей.

Время приёма: с 10.00 до 13.00.

Адрес Общественной приёмной: г. Фрязино, ул. Октябрьская, д. 7.

Глава ждёт горожан

14 декабря 2015 года – Общероссийский день приёма граждан. В администрации города Фрязино приём проведёт глава города Игорь Сергеев. Заявителям необходимо иметь при себе паспорт. Время приёма – с 12.00 до 20.00 по адресу: пр. Мира, д. 15а.

Дополнительную информацию можно получить по тел. **8 (496) 255-53-25**.

Пятидневка рулит

Большинство родителей в Московской области выступают за пятидневную учебную неделю в школах. Результаты соответствующего опроса в ходе общеобластного родительского собрания озвучила министр образования региона Марина Захарова. Она также отметила, что это решение поддерживают и педагоги.

«Третьего декабря окончен опрос. Более 88% родителей – за 5-дневку. Более 80% педагогов также поддерживают 5-дневную рабочую неделю», – цитирует министра пресс-служба губернатора и правительства Подмосковья.

Захарова подчеркнула, что вопрос о продолжительности учебной недели обсуждался с руководителями образовательных учреждений, педагогами, руководителями муниципалитетов.

По мнению сторонников шестидневной учебной недели, при пятидневке увеличивается нагрузка на школьников, в результате чего может снизиться успеваемость, а также пострадать профильное направление образования. В некоторых учреждениях было принято решение о шестидневной неделе для учеников 7–11 классов и пятидневке для младшеклассников.

Стихию победили

Как сообщили в Министерстве энергетики Московской области, 348 населённых пунктов в 28 муниципальных образованиях Подмосковья из-за шквалистого ветра оказались полностью обесточены. Эпицентр отключений пришёлся на восток и запад региона. Восстанавливала электроснабжение 161 бригада (490 человек). В настоящее время электричество в населённые пункты вернулось. Во Фрязине обрывов линий электропередач удалось избежать, правда, ветром сорвало праздничные гирлянды на одном из участков проспекта Мира. О том, какие ещё последствия стихия оставила во Фрязине, читайте на стр. 4.

В настоящее время по шестидневному графику работает 640 школ региона, отметила Захарова. Как добавила первый зампред подмосковного правительства Ольга Забралова, число школьников, учащих во вторую смену, в области составляет порядка 195 тысяч.

«Все школы Московской области должны провести родительские собрания, выслушать мнения родителей и выбрать длительность учебной недели с учётом мнения родителей. Все решения, которые принимаются в школе, должны приниматься с учётом мнения родителей», – заключила Захарова.

По информации
www.mosregtoday.ru

Благоустройство



ПО-НОВОМУ

«Десять дворовых территорий будут благоустроены в новом 2016 году», – сообщил замглавы администрации Фрязина Дмитрий Немов. В числе первых – двор на улице Вокзальной, 17.

«Это очень большой двор, – рассказал Д. Немов. – Мы проведём там комплексное благоустройство: создадим парковочные карманы, сделаем навес для прогулок жителей с детьми в дождливую погоду, оборудуем игровой городок для детей разных возрастов. Детская площадка обязательно будет освещена и огорожена, чтобы родители могли отпускать маленьких детей и чувствовали, что они в безопасности». В настоящий момент

двор уже оборудован детской площадкой, которая была сооружена по губернаторской программе Б. Громова в 2011 году. Внимание к ней привлёк случай с травмой девочки Лизы, о котором жители написали в своих блогах. Она скатывалась с винтовой горки стоя и ударилась о верхнюю площадку. Компания – производитель площадки за свой счёт заменила винтовую горку на прямую. «Компания предоставила нам все необходимые сертификаты безопасности, но, раз такой сигнал поступил, они поменяли конфигурацию горки», – рассказал Д. Немов. По уверению чиновника, в следующем году этот двор будет полностью благоустроен в соответствии с новой концепцией.

Этот подход к благоустройству дворовых территорий будет использоваться местными властями в 2016 году впер-

вые. Если раньше ремонт и облагораживание улиц, детских площадок, зон отдыха, автостоянок и прочих объектов, и элементов благоустройства города проводились только на основании статистики поступивших от жителей пожеланий, вне единых норм и требований, то после вступления в силу Закона Московской области «О благоустройстве» власти обязаны придерживаться единых для МО стандартов благоустройства. Этот закон стал новогодним подарком 2015 года, ведь принят он был 30 декабря 2014-го. Однако при составлении и утверждении плана благоустройства этого года нормы, регулируемые новым законом, ещё не учитывались. «Мы заранее не знали, какие будут требования, поэтому в этом году план благоустройства только частично их учитывал», – рассказал начальник отдела ЖКХ, транспорта и связи Владимир Доровских.

В плане благоустройства городского округа 2016 года в рамках муниципальной программы, согласованной с министерством ЖКХ МО, будет предусматриваться именно комплексное благоустройство дворовых территорий с учётом установки или доукомплектации 6-ти основных элементов. Список территорий, которые планируется преобразить, в настоящее время согласовывается в соответствии с новыми – более жёсткими – требованиями. «Сейчас мы готовим общую концепцию: оцениваем состояние этих территорий, детских и спортивных площадок, дорог, – пояснил Д. Немов. – В соответствии с этой концепцией будем составлять смету. Так, например, размер детской площадки рассчитывается исходя из числа жителей, проживающих в этом дворе. Она должна соответствовать всем нормативным требованиям. Если дворовая территория, на которой расположена детская площадка, попадает в план благоустройства, то на ней должно быть отремонтировано дорожное покрытие, устранены все ямы». Фирмам, готовым участвовать в конкурсе по благоустройству дворовых территорий, предложено подготовить дизайн-проекты, каждый из которых будет отдельно обсуждаться.

С учётом подготовленных проектов и смет будут приняты окончательные решения по формированию бюджета на 2016 год. Но нужно учитывать, что денег хватит только на несколько благоустроенных территорий, поэтому теперь план благоустройства предварительно утверждается на 3 года, чтобы с самого начала жители города могли спрогнозировать, когда изменения коснутся и их дворов.

Елена МОРГУНОВА

Покатаемся?

Встать на коньки, вдохнуть крепкий морозный воздух и весело провести уикенд смогут жители Фрязина и их дети, если сами позаботятся о том, чтобы в хоккейных коробках в их дворах был лёд.



Чудесная зимняя забава в этом году будет доступна горожанам, только если они сами залиют катки. Конечно, вариант развития событий, когда местная администрация позаботится о горожанах, возможен: порядка 30 тысяч рублей всё же заложены в бюджете города на обустройство хоккейных коробок. Однако, по словам начальника отдела ЖКХ, транспорта и связи Владимира Доровских, это «смешная сумма». «Ситуация сложная, обслуживание катков в бюджете города не предусмотрено, – рассказал он. – Обычно дворовые катки заливаются инициативными гражданами, управляющими компаниями или подрядчиками». Состояние хоккейных площадок оставляет желать лучшего, поэтому заливать их невозможно в принципе: вода будет вытекать из-под бортов. Единственный каток, который будет обихожен в соответствии с нормативами, традиционно появится на территории ФОЦ «Олимп». Обычно он открывается в конце декабря. Учитывая погодные условия этой зимы, надеяться на более ранний срок не приходится.

Елена МОРГУНОВА

ЯЩИК



просто открывался

В нашем городе только самый ленивый горожанин не возмущается по поводу проблем благоустройства наукограда. В то же время сами жители сделать облик города лучше, там, где заканчивается сфера городских служб и начинается зона их ответственности, не желают и подчас забывают, что красота и чистота Фрязина – забота не только чиновников, но и каждого гражданина.

Например, это касается почтовых ящиков, расположенных в частном секторе. На улице Новой, Первомайской, Заводской и др. группами они стоят, покосившиеся и проржавевшие, словно экспонаты раскопок прошлых веков. При этом почтальоны кладут в их ржавое нутро квитанции и письма. Неожиданно обрадовали жители улицы Северной: там ящики выровнены, свежееккрашены и пронумерованы – совсем другой колорит. По словам внештатного инспектора Госадмтехнадзора Валентины Фёдоровой, территория до пяти метров от границ участка находится под ответственностью собственника частного владения. И жители обязаны следить за её чистотой и приличным внешним видом: хозяина может и устраивает сломанный либо поржавевший от времени почтовый ящик, но если своим покореженным видом он портит внешний вид улицы, то собственнику грозит штраф. Это касается не только почтовых ящиков, но и своевременного покоса травы и уборки мусора.

Почтовые ящики многоэтажек не так нарушают городской «пейзаж», но бывает, что из-за действий хулиганов портят эстетику подъезда и настроение жильцов. Как бы ни старались чиновники, педагоги и родители привить молодёжи основы культурного поведения и познавательного-полезного времяпрепровождения, для некоторых представителей молодого поколения любимым развлечением остаются выкручивание лампочек и поджигание почтовых ящиков. Последние вандалы иногда доводят до такой степени, что необходим не просто ремонт, а замена. Кто ответственен за состояние почтовых ящиков в многоквартирных домах, рассказала генеральный директор управляющей компании ООО «Жилсервис» Наталья Вахранеева.

«Почтовые ящики, размещённые в подъездах, чинит управляющая компания, так как они относятся к общедомовому имуществу. Ремонт или замена на новые производится за счёт средств, собранных по статье «Содержание и ремонт жилого фонда». Чаще всего ящики приходят в негодность из-за действий вандального характера: их поджигают, деформируют или выламывают у них дверцы. Сломанные ящики выявляются техниками-смотрителями в ходе визуального осмотра мест общего пользования или по заявлению жильца и заменяются либо ячейками, либо целыми блоками в течение месяца после обращения».

Вот и получается, что благоустройство – дело рук каждого. Одни руки должны что-то сделать, другие – сохранить, ну, а третьи – дать хорошую затрещину тем, кто сводит на нет труд предыдущих.

Анна ГОНЧАРОВА

Абсолютным победителем в номинации «Спасибо деду за Победу!» губернаторской премии «Наше Подмосковье» стал в этом году поисковый отряд из Фрязина «Скиф». Это особая номинация, которая по просьбе ветеранов и по поручению губернатора Московской области Андрея Воробьёва была в этом году приурочена к 70-летию со дня окончания Великой Отечественной войны.

Хрустальную статуэтку и грамоту вручили организатору проекта победителя Александре Макаровой (на фото) и её инициативной группе во время торжественной церемонии награждения победителей, проходящей на огромной сцене самого большого концертного зала Подмосковья «Крокус Сити Холл» в присутствии примерно шести тысяч зрителей. Всего в этот день на сцену выходило 10 лауреатов первых премий «Наше Подмосковье» из разных городов региона – по числу номинаций. Торжественное вручение премий, которое проходило в рамках форума «Инициатива», стало кульминацией губернаторского конкурса «Наше Подмосковье». В грандиозном шоу приняли



НАШИ ПОБЕДИЛИ!

участие звёзды отечественной сцены: Владимир и Никита Пресняковы, Дима Билан, Александр Маршал, Ольга Кормухина. Победителей награждали известные люди, входящие в совет по присуждению премий. Среди них – председатель совета, ректор Театрального института им. Б. Щукина, народный артист России Евгений Князев, дважды Герой Советского Союза лётчик-космонавт Алексей Леонов, кинорежиссёр Егор Кончаловский, Уполномоченный по правам ребёнка в Московской области Оксана Пушкина, российская фигуристка, двукратная чемпионка мира и семикратная чемпионка Европы Ирина Слуцкая и другие знаменитости.

Всего в этом году было 1945 победителей конкурса «Наше Подмосковье» – в честь года Победы. Самое большое число победителей – 226 человек – было именно в номинации «Спасибо деду за Победу!», так что конкурс был нешуточный. Размер первых премий составил в этом году 335 тысяч рублей, вторых – 150 тысяч рублей, третьих – 70 тысяч. Все лауреаты вторых и третьих премий, а их 1935 человек, получают свои награды в муниципалитетах.

Первую премию в номинации этого года «Спасибо деду за Победу!» поисковому отряду «Скиф» вручал лётчик-космонавт, Герой России, полковник ВВС Максим Сураев. «Огромное спасибо жителям Подмосковья, которые занимаются таким благородным делом. Обратите внимание на возраст этих ребят: они совсем юные. С такой молодёжью мы всегда победим!», – сказал он. В небольшом видеоролике, предваряющем вручение награды, Александра Макарова рассказала об акциях, в которых участвовал поисковый отряд «Скиф»: «Мы возвращаем имена солдат их родным и близким. Совместно с другими поисковыми отрядами мы смогли поднять 200 бойцов Красной армии. Из них 20 опознаны, и на этом мы не остановимся. Наша задача – поднять как можно больше без вести пропавших солдат, чтобы наша война закончилась и наши герои вернулись к себе на родину». Александра Макарова поблагодарила городской округ Фрязино и Молодёжный центр за поддержку проекта. «Но самая большая благодарность – ветеранам! Спасибо вам за ваш труд!» – сказала она.

Напомним, что премия «Наше Подмосковье» была учреждена три года назад, и тогда в конкурсе приняло участие около 6 тысяч активных граждан. В этом году за возможность стать лауреатами конкурса боролось около 24 тысяч человек, и это рекордная цифра. «С каждым годом увеличивается количество участников и победителей конкурса, – отметил Андрей Воробьёв. – И эта традиция будет продолжена. Когда ты поддерживаешь инициативных, общественно активных людей, то рассчитываешь, что с них будут брать пример. Это особенные люди, которым не всё равно, что происходит вокруг: в их дворе, на их улице, в городе. Ваш пример, ваше личное участие, отношение к жизни являются самым ценным для нас. Сегодня вы главные виновники торжества. Приятно, что есть такие инициативы, и мы точно знаем, что в нашей прекрасной огромной стране каждый может сделать очень много. Уверен, эти встречи станут регулярными, и каждый раз мы будем открывать для себя новых героев, решать проблемы, которые меняют нашу жизнь и делают её лучше».

Елена МОРГУНОВА



Победители проекта из Фрязина:

Номинация «Спасибо деду за Победу!»

Первая премия: Александра Макарова – проект «Поисковый отряд «Скиф».

Номинация «Доброе сердце»

Вторая премия: Наталия Ковалёва – проект «Медико-просветительский центр «Зарождение».

Третья премия: Ольга Гончаренко – проект «Его Величество Аккордеон».

Номинация «Наследие Подмосковья»

Третья премия: Василий Пименов – проект «День в истории: летопись Фрязина».

Номинация «Гражданский диалог»

Третья премия:

– Павел Кабанов – проект «Наш город Фрязино»;

– Галина Ускова – проект «От неравнодушия к безопасности».

Номинация «Облик Подмосковья»

Вторая премия: Александр Колодинский – проект «Что нам стоит мост построить».

Третья премия: Ольга Куршева – проект «Сказка рядом».

Номинация «Новые возможности»

Третья премия: – Алексей Курочкин – проект «Оптимизация процессов токарной обработки молибдена»;

– Виктор Моргунов – проект «Труд инвалида обществу»;

– Виктор Приходько – проект «Кабинет Доктора».

Номинация «Активное Подмосковье»

Третья премия: – Марина Воронина – проект «Час здоровья»;

– Александр Казиков – проект «ГТО – в детские оздоровительные лагеря».

Номинация «Экология Подмосковья»

Вторая премия: Андрей Батальщиков – проект «Алгоритм ликвидации несанкционированных свалок мусора в Московской области».

Третья премия: Александр Романов – проект «Субботники на острове».

Номинация «Больше чем профессия»

Вторая премия: Сергей Потапов – проект «Геоинформационный портал «Контроль безопасности и содержания дорог города Фрязино».

Третья премия:

– Кирилл Марычев – проект «Военно-исторический клуб «Крылатая пехота» имени В.С. Ощепкова и Б.А. Сагателяна»;

– Екатерина Соколова – проект «Особые дети – счастливые дети!»;

– Светлана Степашенкова – проект «Пляжный волейбол: весело и полезно!».

ЦИФРА: около **150** человек пришли на встречу с главой Фрязина 4 декабря



Фото Веры Колесниковой

Последствия стихии

С начала недели на Подмоскovie обрушился шквалистый ветер. Фрязино стихия тоже не обошла стороной. За два дня в городе упали несколько деревьев, одно из них обрушилось прямо на пешеходную дорожку около школы № 3. С некоторых строений срывало металлические листы (на фото Деловой центр на ул. Пионерской). Упала новогодняя ёлка около ДК «Исток», некачественно установленная подрядчиком.

Последствия стихии устраняли силами работников МБУ «Городское хозяйство».



В ноябре губернатор Подмоскovie высказал мысль о том, что главы муниципалитетов в конце каждого месяца должны встречаться с жителями и отчитываться о своей работе. Игорь Сергеев, едва войдя в должность, решил внедрить эту практику в жизнь. Горожане охотно отозвались на призыв пообщаться с властью. Это неудивительно, ведь за прошедший год бывший глава фрязинцев своим вниманием не баловал, а у горожан накопились вопросы. В ожидании начала встречи пришедшие активно обсуждали волнующие их темы в надежде озвучить их главе.

«Первым моим крупным реализованным проектом был музей Великой Отечественной войны в Воронежской области», – отметил глава Фрязина, дав понять, что это дело для него не ново и он знает в этом толк. Далее Александр Андреевич сказал об отсутствии городской зоны отдыха и о необходимости Дома временного пребывания ветеранов: «Многие из них уже довольно пожилые и одинокие люди, – отметил А. Репкин. – Подобные учреждения становятся для них спасением». Кроме того, как отметил председатель Совета ветеранов, в Дмитрове и даже в Ивантеевке такие учреждения есть.



О ПЛАНАХ
Встреча нового главы Фрязина Игоря Сергеева с горожанами состоялась 4 декабря в ДК «Исток». Подобная практика, довольно распространённая в некоторых муниципалитетах Подмоскovie, для Фрязина оказалась приятным новшеством.

Однако Игорь Михайлович предложил несколько другой вариант развития событий. На сцену вместе с ним поднялись Владимир Кононов, первый заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по науке и наукоёмким технологиям, Владимир Шапкин, депутат Московской областной думы, и Константин Тихонов, председатель Городского совета депутатов. Во вступительном слове Игорь Сергеев предложил провести первую встречу в виде ознакомительной беседы. Он ещё раз рассказал о ближайших планах развития города. В следующем году, по словам главы, город ждут большие перемены. Активно начнёт функционировать система «Безопасный город»: по Фрязину будут установлены 600 камер видеонаблюдения с датчиком движения. Начнутся строительство двух ФОКов (один в рамках программы губернатора, другой – на средства инвестора), застройка территории, принадлежащей воинской части. Уже в следующем году в городе появится таможенный пост со складом временного хранения, который в дальнейшем преобразуется в таможенную зону. Также в 2016 году согласно договорённости с РЖД планируются работы по прокладке второй железнодорожной линии для запуска спутника «Москва–Фрязино». Игорь Сергеев решительно выступил за искоренение уличной торговли на проспекте Мира и других улицах города. «Этот «Шанхай» мы обязательно уберём. Надо организовать обустроенные места для торговли. Если на это не хватит бюджетных средств, значит, будем привлекать внебюджетные», – сказал И. Сергеев. Также глава отметил, что будет ходатайствовать за то, чтобы в городе был не отдел полиции, а управление. Это должно значительно повысить городскую безопасность.

Владимир Кононов в своём выступлении отметил, что Фрязино имеет все шансы стать первым наукоградом не только в Подмоскovie, но и в России. Пока это место, по мнению губернатора Андрея Воробьёва, занимает Дубна.

После кратких выступлений всех гостей встречи Сергеев предложил завершить её, если у горожан нет срочных вопросов. Но они, естественно, были и желание получить на них ответы было непреодолимым. Сразу три проблемы озвучил председатель Городского совета ветеранов Александр Репкин. Он вновь поднял тему отсутствия в городе музея истории Фрязина (о существовании этой проблемы наша газета писала в № 42 от 29 ноября). Игорь Михайлович во всеуслышание заявил о том, что музей в городе будет уже в будущем

По вопросу организации зоны отдыха Сергеев оптимистично отчитался о проделанной работе: в активной фазе находится процесс передачи лесного массива за гимназией муниципалитету, там уже следующим летом и будет расположен городской парк. Второй зелёный оазис будет на берегу озера Большого. Глава сообщил, что компании, арендовавшие часть земли около озера, обязательно примут участие в облагораживании данной территории для пребывания там горожан. Вопрос с Домом ветеранов оказался не таким прозрачным: эту проблему глава услышал впервые, хотя с необходимостью подобного учреждения согласился. Решить такую задачу не просто: бюджет на следующий год уже свёрстан, а суммы для создания Дома ветеранов нужны немалые. Кроме того необходимы площади, которых в городе традиционно не хватает. Для детальной проработки вопроса Сергеев попросил председателя Совета ветеранов прийти к нему лично.

Горожан волновал и транспортный вопрос, в частности, когда появится ещё один мост в Щёлкове. Владимир Шапкин ответил, что буквально двумя часами ранее он выезжал на место будущего моста. Новую переправу для автомобилей планируется построить параллельно железнодорожной ветке с улицей Фабричной с выходом на дорогу вдоль Щёлковских межрайонных очистных сооружений.

Родители обратились к главе с просьбой создать в городе футбольное поле с искусственным подогревом. Дмитрий Немов, заместитель руководителя администрации, присутствующий в зале, сообщил, что в следующем году планируется создать поле для мини-футбола на территории ФОЦ «Олимп». Также будут проведены работы по поиску площади для организации большого, стандартного футбольного поля. Но оно не будет оснащено искусственным подогревом.

К главе обратились мамы ребят, посещающих Школу искусств: с некоторых пор въезд на территорию школы запрещён. Высаживать детей стало неудобно и небезопасно. На этот вопрос тоже был готов ответ: в скором времени будет составлен список мобильных телефонов родителей, чьи дети посещают Школу искусств. Им на телефон будет приходить специальный код, при вводе которого школьникам откроется автоматически.

Из желающих задать вопросы главе к концу встречи выстроилась целая очередь, но отведённые для неё временные рамки подошли к концу. Тем не менее горожане не расстроились, ведь следующий разговор с главой города состоится уже 14 декабря в Общероссийский день приёма граждан. Игорь Сергеев будет принимать фрязинцев в здании администрации (пр-т Мира, 15а) с 12.00 до 20.00. Не забудьте паспорт.

Оксана МАЛЬЦЕВА

Деньги на развитие бизнеса могут получить безработные граждане, принимающие участие в программе самозанятости Фрязинского центра занятости населения. Для этого они должны встать на учёт в Центр занятости в качестве безработных, заявить о своём желании открыть новое дело, подготовить бизнес-план, защитить его перед комиссией и зарегистрировать фирму. Сумма, на первый взгляд, небольшая – 58 800 рублей, но человек, решивший открыть своё дело, как правило, считает каждую копейку.

Среди проектов этого года были автомастерская, открытая в Щёлкове, мастерская по изготовлению ювелирных изделий в Хотькове, магазин детской одежды в Балашихе и парикмахерская во Фрязине на улице Ленина. «Ювелир открыл своё дело в Хотькове, потому что у него там уже наработана клиентская база, – пояснила Оксана Пирогова. –

НА НИЗКОМ СТАРТЕ

«Начинающий предприниматель сначала просчитывает, насколько выгодной будет его деятельность здесь, во Фрязине, или в любом другом городе Московской области, – рассказала специалист Центра занятости Оксана Пирогова. – Программа региональная, и если юридический адрес компании обязательно должен находиться здесь, во Фрязине, то фактически это может быть и Щёлково, и Сергиев Посад, и Балашиха». По словам Оксаны Пироговой, каждый год по этой программе открываются новые фирмы, все они абсолютно разные, но есть у них и общее: люди, берущиеся за создание собственного бизнеса, очень креативные, и при создании бизнес-планов они всегда проявляют творческую инициативу. Конечно, в Центре занятости есть типовой бизнес-план, в котором отражены детали, обязательные для каждого проекта. «Но творческий человек всегда найдёт свой подход, – считает специалист

Центра занятости. – Люди приходят к нам с готовыми устными договорённостями с поставщиками, арендодателями. Они уже «на низком старте». Важно только, чтобы человек стоял у нас на учёте по безработице и не имел открытой фирмы. Все документы он будет оформлять уже после получения положительного решения комиссии. А потом в течение трёх месяцев после начала работы руководитель фирмы должен будет отчитаться перед Центром занятости о потраченных деньгах».

Выделенные ЦЗН средства можно потратить на оборудование, приобретение лицензий, зарплату. А вот аренду и страховые взносы придётся оплатить из собственного кармана. Важным условием является успешная работа компании как минимум в течение года после открытия. «Если фирма закроется в первый год, то её владелец обязан будет вернуть полученные им деньги», – пояснила О. Пирогова.

Совсем рядом – заказчики – Сергиево-Посадская лавра с резиденцией патриарха, и ученики из Абрамцевского художественно-промышленного колледжа имени В.М. Васнецова, филиала знаменитой «Строгановки». А вот поставщики парня, открывшего магазин в Балашихе – его родители. У них во Фрязино свое производство по пошиву детской одежды. Кстати, он планирует расширение бизнеса и создание нового магазина здесь во Фрязине».

Каждый год в программе самозанятости участвуют в среднем по пять фрязинцев. Вроде бы это немного: бывает, что не каждый сильный проект удаётся защитить на комиссии, ведь в конкурсе побеждает сильнейший. Но бывает и так, что желающих создать малую компанию совсем мало. Кстати, сейчас самое время подготовить документы на следующий год: заявок на участие в программе пока не хватает.

Елена МОРГУНОВА

За командный дух!

Московский областной фитнес-фестиваль для школьников прошёл в первые дни зимы в ФОЦ «Олимп». Более 52 команд из 37 городов Подмосковья, всего более 600 человек, приняли участие в зрелищном спортивном мероприятии, которое проводится во Фрязине четвёртый год подряд.

От муниципалитета выступали фитнес-группы из школ № 1, № 5 и гимназии. Яркие костюмы и забавные сюжеты участников фестиваля покорили публику. Кого там только не было: кошки, ковбои, красотики в ярких юбках, а также простые девчонки и мальчишки в футболках и лосинах. Но больше всех запомнилась публике компания маленьких поварят, выскочивших на сцену «Олимпа» в поварских колпаках и завоевавших приз зрительских симпатий. Улыбнуться заставил всех и самый маленький участник фестиваля, который оказался отнюдь не школьником. Это был 8-месячный младенец, едва научившийся ходить в ходунках.

Организаторы отметили, что этот фестиваль они проводят не только и не столько ради соревнований, сколько ради зрелищности. Это настоящий праздник, где школьники могут показать свои достижения, пообщаться и вдохновить друг друга, заражаясь спортивным духом. «Несмотря на то, что главная цель участников – не борьба друг с другом, тем не менее более половины команд уехали с фестиваля с кубками и грамотами, – рассказала инструктор-методист ФОЦ «Олимп» Светлана Степашенкова. – В каждой из 14 номинаций было отобрано по два победителя. Фрязинцы получили кубки «За волю к победе» и «За командный дух».

В мероприятии, организованном Минобразования Московской области, в качестве почётных гостей приняли участие замминистра образования Московской области Юрий Картушин, замглавы администрации Фрязина Виктор Кожевников, начальник Управления образования Фрязина Татьяна Чигарёва.

НА РАССТОЯНИИ



ЗВОНКА

Система-112, на протяжении полугода тестирующаяся в Подмосковье, прошла госприёмку и с 1 декабря заработала в режиме промышленной эксплуатации. С начала минувшего лета, когда единый номер «112» для вызова экстренных оперативных служб стали внедрять в каждом муниципальном образовании области, Фрязино значится в передовиках и отличниках. Система в нашем городе поддерживается Единой дежурно-диспетчерской службой; о первых итогах и перспективах её работы нам рассказал директор МКУ «ЕДДС» Владимир Осипов.

Система-112 – яркий пример воплощения в жизнь принципа одного окна, призванного оптимизировать работу самых разных ведомств и сделать их максимально доступными для людей. Единый номер «112», на который в случае беды можно позвонить круглосуточно и бесплатно с любого телефона, домашнего и уличного, даже мобильного без сим-карты, соединяет все возможные экстренные службы: газовую, полицию, пожарную охрану, скорую медицинскую помощь.

С 1 июня, когда фрязинская ЕДДС приняла на себя весь объём задач новой системы, на номер «112» поступило без

мало 19 тысяч вызовов, 99,2% из них качественно обработано – показатель отличный, повод для гордости. «Это главный критерий эффективности работы системы, но есть и другие, и по ним Фрязино тоже стабильно находится в рядах отличников, – говорит Владимир Осипов, – например, нормативное время разговора оператора с заявителем, за которое должны быть выяснены обстоятельства чрезвычайного происшествия и принято эффективное решение о помощи, составляет от 40 секунд до минуты. У нас этот показатель в среднем 58 секунд, в то время как в иных городах области доходит почти до двух минут. Всё зависит от обученности специалиста, у нас с этим порядок, равно как и с техникой, которая тоже за полгода ни разу не подводила».

Причина успешности работы системы-112 во Фрязине в первую очередь во внимании, с которым власти отнеслись к поставленной губернатором задаче: были выделены необходимые средства, подготовлены помещения, укомплектован штат, сотрудники прошли обучение в специальном центре. Нагрузка на них немалая: в среднем в сутки на «112» в нашем городе поступает около 130 звонков. Грамотно и быстро реагировать на них необходимо здесь и сейчас: в головной Центр обработки вызовов в Подольске переадресуется ничтожно ма-

лая их часть, когда нужна помощь психолога или переводчика или если проблему под силу решить только службам другого региона или даже страны.

Во всех остальных случаях судьба заявителей оказывается в руках местных операторов, их работа поставлена чётко: приняв просьбу о помощи, они тут же связываются с соответствующей службой и отслеживают её действия, в процессе имея возможность их корректировать. Все звонки записываются, дублируются в областной центр системы и хранятся годами, поэтому возможности принять вызов и не отреагировать на него у оперативных служб больше нет.

«Главное достоинство системы в том, что человек получает помощь за единственный звонок, – поясняет Владимир Осипов. – Набрав номер «112», можно сразу дотянуться до нужного в эту минуту специалиста. Пример: произошло ДТП с пострадавшими и возгоранием, нужны одновременно ГИБДД, скорая и пожарные. Людям больше не надо обзванивать всех: наш оператор сделает это сам и при необходимости направит, ведь источник звонка автоматически отображается на карте города. Помощь придёт намного быстрее: сегодня время прибытия экипажей на место происшествия составляет 8–10 минут».

Сейчас привычные с советских времён телефонные номера экстренных служб «01», «02», «03» и «04» по-прежнему работают, но единый номер «112» завоевывает всё большую популярность в народе: уже сейчас почти все вызовы по линии полиции и пожарной охраны идут через него. Возможно, двузначные номера отомрут естественным путём даже раньше, чем их официально отменят. Всё идёт к тому, что «112», по аналогии с таким же номером в странах Евросоюза, станет универсальным адресом для нуждающихся в помощи. С 2016 года его функции ещё расширятся: на него можно будет отправлять СМС-сообщение, а к списку контролируемых ведомств присоединятся службы ЖКХ и система «Безопасный город» с её видеоканерами, которыми оснащены социальные объекты.

Единственная помеха работе системы, которая пока не преодолена, – телефонное хулиганство. «Бывает, балуются дети, звонят пьяные. Они ещё не понимают, что у нас фиксируются и звонок, и их номер, и точный адрес местонахождения, – говорит Владимир Осипов. – Пока в большинстве случаев мы не принимаем жёстких мер, хотя за подобные выходки можно получить наказание вплоть до ареста на 15 суток. Однако буквально вчера нам позвонил молодой человек, который сообщил, что в аэропорту Внуково заложена бомба. Мы сразу передали информацию в полицию. Хулиган не ожидал, что всё так обернётся, но было уже поздно, по данному факту проводится проверка. Думаю, примерно за год мы хулиганство всё-таки изживём. А сейчас самое главное – без эксцессов пережить беспокойные новогодние каникулы, ведь основная нагрузка придётся на службу-112».

Ирина БЕГОВАЯ

ЦИФРА: 10 дворов будет обустроено во Фрязине в 2016 г.

Героиня сегодняшней рубрики «Персона» – наша землячка, вся жизнь которой, накрепко связанная с Фрязином, тесно переплела в себе воспитание дошколят, спортивную славу и народные чаяния: заведующий МДОУ детский сад комбинированного вида № 11 Надежда Ганичкина.

Надежда ГАНИЧКИНА:



«Важно доводить дело до конца»

– Надежда Леонидовна, когда Вы поняли, что свяжете судьбу с дошкольным образованием?

– Я знала это всегда, с детства. Недавно мы с моей мамой, Зинаидой Михайловной Горлачёвой, вспоминали, как я девчонкой прибежала к ней на работу, и она прятала меня под столом от гнева начальства: сотрудникам было не положено приводить собственных детей.

Я сама в детстве ходила в детский сад № 6 (на Центральной, где теперь приют), очень его любила. А мама работала в садике рядом с «домом молодожёнов», и я с удовольствием навещала её, помогала заниматься с малышами: играла, читала стихи; одним словом, была такой маленькой воспитательницей, и мечтала поскорее вырасти, чтобы стать настоящим педагогом.

Активисткой я оставалась и во время учёбы в школе № 1. В четвёртом классе к нам пришёл тренер по баскетболу, меня взяли в секцию, была капитаном команды, мы даже были чемпионами Московской области. В моём кабинете висят медали, среди них последняя – самая дорогая – за третье место на первенстве России среди ветеранов, которое мы завоевали несколько лет назад, и кубок за спортивное долголетие (2012 год). Баскетбол выковал мой характер: возможно, благодаря воспитанным им во мне лидерским качествам я и стала в итоге руководителем. Хотя почва тоже была хорошей: родители дали мне правильные нравственные ориентиры.

Затем я пошла в Московское педучилище № 6, а после его окончания сразу вышла замуж. Потом я родила сына, и семейная династия продолжилась: сейчас частью нашего трудового коллектива является его супруга, тоже педагог, а ещё супруга моего брата, учитель-логопед и воспитатель.

– Как получилось, что Вы стали руководить учреждением?

– На мою профессиональную судьбу очень повлияли Светлана Константиновна Разгон, заведующая яслями № 3: она приняла меня к себе на заведование, и Константинова Валентина Ивановна, которая позволила заочно получить высшее образование. Мне не было ещё 30 лет, когда я стала руководить всё тем же садом № 6.

Через год мне предложили принять сегодняшний детский сад на Ардыбаше: огромный, четыре корпуса, по сей день самый большой в городе. Я сначала думала, не справлюсь: в старом саду было 5 групп, а тут сразу 13! Но подкупил педагогический коллектив: за 25 лет, которые я здесь работаю, он остаётся одним из лучших во Фрязине.

Первое, на что я устремилась свои силы, – ремонт помещений. Тогда сад был даже не вполне достроенным: в подвале стояла вода. Я крутилась, добывая материалы и рабочих, за что начальство прозвало меня «Давид-строитель».

Пока наш сад был ведомственный, истоковский, я без усталости «пробивала» на заводе то одно, то другое, знала, в какой цех обратиться с просьбой перемотать перевернувшийся мотор или отремонтировать стиральные машины. Позже, в кризис, когда сады начали закрывать, возникли сложности с продуктами, снова выручали мои подвижность и общительность.

Детей у нас было много всегда, сейчас – 313 человек. Мы стараемся прививать ребятам активную жизненную позицию: принимаем участие в общегородских событиях, выступаем на сцене, раньше часто занимали первые места на «Весёлых стартах» между садами. У нас работает «Школа мяча», которую я начинала вести сама, есть стенд «Наши чемпионы» – там мы размещаем фото наших выпускников, которые добиваются успехов, в том числе спортивных.

Этот год в саду начался с большой городской конференции по духовно-нравственному воспитанию, на которой нам дали высокую оценку: эта работа у нас уже вовсю шла, многие дети с удовольствием ходят на беседы о добре и зле, об истории и культуре нашей Родины. Следуя требованиям ФГОС, покупаем современные игрушки: интерактивные доску и стол, материалы для песочной терапии. Проводим мероприятия для многодетных семей, на которых они делятся своим опытом воспитания детей. В прошлом году, например, выпустили младших Косаревых: все шесть детей этой семьи ходили в наш сад. Они жили в крайне стеснённых условиях, в однокомнатной квартире, к тому же бабушкиной. Я как депутат принимала участие в их судьбе, и было приятно до слёз, когда сбор подписей и хождение по кабинетам увенчались для них новой квартирой!

– Как Вы оказались в депутатах?

– Нас, заведующих, собрала Елена Мишина, начальник Управления образования, и сказала, что нам надо идти в депутаты представлять интересы дошкольных учреждений. Особого энтузиазма у меня не было, но оправдать доверие хотелось; в итоге я избиралась на два срока подряд, причём во второй раз по округу набрала больше всех голосов.

Работа депутата задействовала мои качества руководителя и добытчика, только зона ответственности стала на-

много шире. Надо было принимать людей с их нуждами, разбираться в проблемах, знать, куда и как обратиться, чтобы был толк. Порой приходили и ко мне домой, чтобы пожаловаться! Афишировать заслуги я не люблю, но сделать удалось немало. Я не давала спокойно жить коммунальщикам, добивалась и установки детских площадок, и замены стеклопакетов в подъездах. Бывало, приходилось останавливать на ходу трактор, идущий мимо асфальтировать дорогу, чтобы он заехал во двор и заделал яму и там! Или отлавливать проходящую снегоуборочную машину, чтобы упросить заехать туда, где много жалоб на непроходимую дорогу.

Периодически я объезжала свой округ, чтобы знать, где что не так, не дожидаясь возмущения жителей. Быстро поняла: самое главное – доводить начатое дело до конца, ведь, идя по улице в своём районе, обязательно встретишь кого-то из своих избирателей, и они с тебя спросят, как ты им помогла.

– Почему Вы не стали участвовать в муниципальных выборах в этом году?

– На третий депутатский срок я не пошла, потому что сильно возросла административная нагрузка на работе в детском саду. Меня звали снова в Совет, но я решила дать дорогу молодым. Очень расстроилась, когда в новом Совете не оказалось нескольких достойных людей, в которых, как в хороших депутатах, я была уверена. Особенно обидно, что не добрал совсем немного голосов Григор Агекин. Всё время от самых разных людей во Фрязине я слышу фразу: «Нам помог Агекин». Священник Попов из Трубинского храма, наш родитель, рассказывает, что тот ему помог переехать в новое жильё; в храме отец Сергей Киселёв повествует прихожанам о его благотворительной помощи храму, священник Дмитрий Поповский рассказал, как строится храм на улице Нахимова; в моей родной ДЮСШ мне говорят: мальчики-баскетболисты не смогли бы поехать на отборочный турнир первенства России среди юношей, если бы все расходы не оплатил Агекин; в ведомствах радуются: группа компаний «Гранд» согласилась взяться за реконструкцию второй школы; бабушки делятся: они ездили на экскурсию, и автобус дал снова, угадайте кто? А как наш сад был рад новому крыльцу в младшую группу! Я считаю, что такие люди должны быть в Совете депутатов, они заранее доказали, что хотят и могут работать для жителей.

Если бы труд всех городских служб был поставлен так же чётко, как у Григора Валерии, Фрязино бы преобразилось очень быстро. Всякий раз, когда я имею с ним дело, то люблю, как слаженно, быстро и качественно его сотрудники выполняют поставленную задачу. От него невозможно услышать: «У меня сегодня выходной». Он работает на результат.

Предприниматель Андрей Сычёв делает много добрых дел нашему округу: занимается благоустройством, на общественных началах ухаживает за стадионом на Ардыбаше.

– Не жалеете, что, мечтая с детства стать воспитателем, так и не успели толком им поработать?

– Так ещё не поздно! Я успею уйти от бумаг к живым детям. Время от времени я об этом задумываюсь. Но сначала как минимум нужно исполнить свою мечту о хорошей спортивной площадке для детского сада!

Беседовала Ольга СОБОЛЕВСКАЯ

АФИША



Кинотеатр «Гранд Синема»

Расписание сеансов с 10 по 16 декабря

«SOS. Дед Мороз или Все сбудется!» – 10.45; 14.15; 19.40; 21.30; 23.20.
«Снежная битва» м/ф, формат 3D – 9.35; 11.15; 12.55; 14.35; 18.00.
«В сердце моря» формат 3D – 14.55; 21.10; обычный формат – 10.50; 17.10; 23.25.
«Ужасики» формат 3D – 13.05; 20.55; обычный формат – 9.00; 22.45.
«Сурегнянь 2» – 9.05; 12.35; 19.25.
«Хороший динозавр» м/ф, формат 3D – 16.05.
«Виктор Франкенштейн» – 16.20.
«Голодные игры: Сойка-пересмешница. Часть II» – формат 3D – 18.25.



VIP-зал
«Иерей-сан. Исповедь самурая» – 13.25; 20.00.
«Костяной томагавк» – 11.00; 15.15; 17.40; 21.45.

Только 16 декабря
опера «Волшебная флейта» начало в 19.00.

Смотрите у нас в декабре и январе:
23 декабря балет «Щелкунчик».
13 января балет «Дама с камелиями».
27 января опера «Метопера: Отелло».

Приглашаем посетить наш кинотеатр формата 5D, в репертуаре 23 фильма!

Каждую среду все билеты в кино по 250* рублей!
*Скидки не распространяются на VIP зал, оперу и балет, и в праздничные дни.

В расписании кинотеатра возможны изменения!!!
Уточняйте, пожалуйста, время начала сеансов по тел. 8 (496) 255-7777 или на наших сайтах www.kino-grand.ru, www.sputniktrc.ru

Сработали оперативно



В минувшую среду дорожные службы производили ямочный ремонт дорожного покрытия на тротуарах улицы Центральной. На вопрос о том, на каких ещё улицах города планируется подобный ремонт, начальник отдела ЖКХ, транспорта и связи Владимир Доровских ответил, что в основном такие работы на дорогах – это реакция на предписания, которые приходят в результате жалоб жителей на портале Добродел. «Согласно требованию «Добродела», мы должны устранять ямы в течение 8 дней, независимо от времени года. Такие же предписания, на которые мы обязаны реагировать незамедлительно, нам выдаёт ГИБДД», – пояснил В. Доровских. Даже если по данному адресу запланирован ремонт дорожного полотна по программе комплексного благоустройства, яма всё равно должна быть устранена сразу же. По словам начальника отдела администрации, одно из последних предписаний – ремонт на улице Дудкина. Работы там начнутся в ближайшие дни.

Елена МОРГУНОВА

Уточнение

В прошлом номере газеты в статье «Дети-бабочки» Елены Моргуновой допущена фактическая неточность. Последнее предложение четвёртого абзаца следует читать: «... патронажное сопровождение установлено в отношении 10 человек в возрасте от 18 до 23 лет».

Индивидуальный прибор учёта коммунальных ресурсов – примета современности, способ экономии или дополнительные хлопоты для хозяев? Как любой другой механизм, он требует периодической проверки, то есть ревизии точности его работы. Водоизмерительные приборы должны проходить её в среднем каждые 6 лет для холодной и 4 года для горячей воды. Как быть, если пришло время проверки, но хочется сэкономить?

Согласно действующим нормам сроки проверки счётчиков устанавливаются технической документацией, так что точную дату «срока годности» прибора можно посмотреть в его паспорте, который остаётся на руках пользователя квартиры после установки. Управляющая компания обычно напоминает жильцам о подходе времени проверки. Если её не сделать, с момента истечения межповерочного интервала показания счётчика просто не будут применять при расчёте платы за услугу и начислять станут по среднему показателю или нормативу.

Работы по проверке индивидуальных приборов учёта не относятся ни к коммунальным, ни к услугам по содержанию и ремонту общего имущества дома, поэтому целиком ложатся на плечи собственника или нанимателя квартиры. Самый надёжный, на первый взгляд, способ проверки – в специальной метрологической лаборатории, куда нужно самостоятельно доставить прибор «с пробегом». Однако организационные хлопоты значительны: придётся демонтировать счётчик в присутствии представителя УК (чтобы легитимно снять пломбы и последние показания), установить временный подменный прибор или специальную вставку; снятый счётчик отвезти в лабораторию (их не так много даже в Москве), подождать около 10 дней, пока его проверят, а потом повторить операцию в обратном порядке, опломбировать прибор и ввести его в строй. Если, конечно, он вообще пройдёт испытания.

Проверка счётчиков на дому – тенденция модная, и фирмы, предлагающие эту услугу, растут как грибы после дождя. Демонтировать прибор не придётся: его работоспособность проверяют на переносном оборудовании прямо в квартире. Право на такие работы имеют только сертифицированные компании. Правда, гарантии, что даже успешно прошедший проверку счётчик продолжит так же хорошо работать и дальше, никто не даст: он может выйти из строя и на следующий день. А если обнаружится неисправность, то платить придётся и за проверку, и за замену прибора, которая будет неизбежной.

Поэтому чаще всего счётчики просто меняют: затраты сопоставимы, а шансы на долгую и надёжную работу выше.

Екатерина ВЕРЕЩАГИНА

ПОВЕРКА



ИЛИ ЗАМЕНА?

Виктор Колпак, главный инженер ООО «Управляющая компания ГЖУ г. Фрязино»: «В том, чтобы приборы были исправны, заинтересованы и управляющая компания, и жители: от этого зависит точность расчётов платежей. Особенная нагрузка ложится на счётчики воды: части их механизма постоянно находятся в агрессивной среде и подвержены износу.

Однако общее имущество многоквартирного дома заканчивается входным краном в конкретную квартиру, и дальше только её собственник вправе решать, кто, как и за какие деньги будет что-либо делать там с коммуникациями. Мы готовы предложить жильцам помощь своих квалифицированных сотрудников, но настаивать не можем».

Наталья Вахранеева, директор управляющей компании ООО «Жилсервис»: «По-моему, проверка счётчика через фирму – лишняя трата денег. Проще обратиться в управляющую компанию: с помощью подручных средств наши специалисты вполне могут провести элементарную проверку счёт-

чика на правильность подсчёта объёма воды. Нам часто приходится это делать, и это бесплатно. Если оказывается, что прибор неточен, в большинстве случаев его просто меняют. При желании сэкономить жилец сам может купить его в магазине и даже поручить установку знакомому специалисту, условие одно: она должна производиться в присутствии нашего представителя, чтобы всё было правильно, по нормам».

Владимир Мотов, директор ООО «ЖЭУ-567»: «Главное – чтобы жителям было удобно. Если они хотят дать своему старому прибору шанс на дальнейшее использование и проверить его работоспособность не снимая, они могут воспользоваться услугами специальной фирмы. Больше полугодом назад мы заключили с одной из них договор, но, насколько мне известно, никто эту возможность так и не использовал. Фирме невыгодно выезжать из другого города ради одного прибора, а массового спроса на проверку не наблюдается. Мы постарались предоставить жителям выбор, но подавляющее большинство предпочитает счётчики всё-таки менять».

ЗАЯЧЬИ аргументы



Железнодорожный транспорт в России является одним из самых популярных средств передвижения. Безопасность на железнодорожном полотне – всегда актуальная для жителей Фрязина тема, ведь культурная и трудовая жизнь многих горожан связана со столицей, путь в которую лежит по железной дороге.

По словам представителя пресс-службы ОАО «РЖД» Владимира Зайченко, «Российские железные дороги» проводят колоссальную работу, чтобы сделать проезд максимально безопасным. За одиннадцать месяцев количество смертельных случаев и получения травм снизилось на 8% относительно аналогичного периода 2014 года, а по сравнению с 2013 количество смертей по неосторожности на железной дороге сократилось на 15% и на 17% уменьшилось количество несчастных случаев, не приведших к летальному исходу. Серьёзное улучшение ситуации отмечено и в детском травматизме: снижение количества несчастных случаев с участием несовершеннолетних пассажиров составило 33% по сравнению с 2014 и 38% – с 2013 годом.

В преддверии новогодних праздников и длительных школьных каникул 8 декабря сотрудники «Российских железных дорог» устроили профилактическую акцию, в ходе которой раздавали буклеты, напоминая пассажирам правила нахождения на транспортных объектах, а для маленьких пассажиров были подготовлены тематические раскраски.

Просвещение и беседы действуют не на всех пассажиров. Для злостных нарушителей совместно с сотрудниками полиции в тот же день был проведён рейд по выявлению хождения по путям в неполюженном месте.

В ходе профилактического мероприятия нам удалось пообщаться с машинистом одного из подмосковных электропоездов Никитой Тихомировым. «Знакомая всем с детства фраза «Экстренное торможение – это стресс для машиниста и пассажира» – не пустые слова. В поезде более тысячи людей, и мы как машинисты обязаны довести их до точки назначения в целостности и сохранности. Конечно, с психологической точки зрения стать свидетелем гибели человека на путях нелегко, а также в случае экстренной остановки пассажиры в вагоне тоже могут получить травмы. Но люди продолжают игнорировать правила безопасно-

сти. Мы уже знаем все любимые места пешеходов-нарушителей, поэтому заранее притормаживаем и даже узнаём тех, кто наиболее часто переходит пути в неполюженном месте».

К сожалению, несмотря на все усилия железнодорожников, на полотне и прилегающей территории продолжают получать травмы и гибнуть люди. Особенно это касается такого непростого региона, как Подмосковье, где вблизи железной дороги расположено множество густонаселённых пунктов. Несмотря на общую тенденцию снижения, в Московской области наблюдается рост на 2,5% несчастных случаев на железной дороге. «Случаи дорожного травматизма происходят чаще всего из-за пренебрежения простыми правилами безопасности, – говорит Владимир Зайченко. – Среди самых распространённых нарушений: хождение по путям в неполюженном месте, что составляет 82% от общего количества нарушений, нахождение на пешеходном настиле вблизи приближающегося поезда – 11% и прыгивание с платформы – 4%, и это нарушение правил встречается всё чаще».

Последний факт демонстрирует тенденцию роста в два раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и тут же находит подтверждение на платформе дальнего следования. Одна за одной подходят электрички, и вереница безбилетников в утренних сумерках тянется вдоль путей. В основной массе «зайцы» – молодые люди и мужчины, но среди них мелькают и стильно одетые дамы, и даже пенсионеры. И у многих на руках хлопчатобумажные перчатки: то есть прыгивание с платформы для них дело привычное. Только что подошёл пригородный поезд из Фрязина, и пассажиры без проездных документов тянутся к станции дальнего следования, где нет турникетов. На перроне их встречают сотрудники полиции. На вопрос: «Почему ходил по путям в необорудованном месте?» – Вячеслав Марченко отвечает: «На работе задерживают зарплату, экономлю как могу, у меня жена, трое детей – семью надо кормить». На вопрос, что будет с семьёй, если он попадёт под поезд, глава семейства беспечно отвечает, что уверен в своей скорости и внимательности. Как были уверены и многие погибшие на железной дороге пешеходы. Все задержанные пешеходы были направлены в участок, где уплатили штраф в размере ста рублей за хождение по железнодорожным путям в неполюженном месте.

Анна САХАРОВА



ВЫГОДА! ВСЕГДА!

ОТКРЫТИЕ 17 ДЕКАБРЯ!



Приглашаем вас в магазины новой сети «ДА!».

Наши магазины приятно удивят Вас качеством товаров и доступностью цен. Вас ждут ваши любимые бренды и высококлассные продукты от тщательно отобранных поставщиков. Делать покупки в «ДА!» – быстро, удобно и приятно. Приходите и убедитесь, что «ДА!» – это ваш выбор с первого взгляда.

«ДА!» – мы рядом, и наш приветливый персонал всегда готов помочь вам.

г. Фрязино, ул. Горького, 10А

Реклама

www.market-da.ru

Пренебрегая безопасностью

Сотрудники ГИБДД провели очередное профилактическое мероприятие «Маленький пассажир». 6 декабря во Фрязине сотрудники 4 роты 2 полка ДПС ГИБДД ГУ МВД России по Московской области на двух участках Фряновского шоссе проверили водителей, перевозящих несовершеннолетних пассажиров. К сожалению, часть из них продолжает пренебрегать правилами перевозки детей.

При остановке транспортных средств, которая осуществлялась в специально отведенном «проверочном коридоре», инспекторы ДПС в первую очередь обращали внимание

на наличие в салонах автомобилей юных пассажиров. Для привлечения внимания общественности к мероприятию его участниками стали представители общественной организации «Единая Россия».

Сотрудники ДПС разъясняли водителям цель данной акции, демонстрировали фото с мест ДТП и приводили печальную статистику аварийности. Автомобилисты получили листовки и памятки по тематике мероприятия. А юным пассажирам подарили раскраски и светоотражающие брелоки.

В рамках профилактического мероприятия проверено более 50 водителей, проведено 27 профилактических бесед, выявлено 9 нарушений Правил дорожного движения, одно из них по части 3 статьи 12.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях «Нарушение требований, установленных ПДД, к перевозке детей», штраф за данное нарушение составляет 3000 рублей. Пожалуй, этого бы хватило, чтобы купить неплохое детское кресло.

Мария СТЕПАНОВА

Долгосрочный прогноз составлен по данным на 10 декабря

	понед. 14.12	вторник 15.12	среда 16.12	четверг 17.12	пятница 18.12	суббота 19.12	воскр. 20.12
ОБЛАЧНОСТЬ							
ОСАДКИ							
ТЕМПЕРАТУРА НОЧЬЮ	-3... -5	-6... -8	-3... -5	-5... -7	-8... -10	-2... -4	0... -1
ТЕМПЕРАТУРА ДНЕМ	-1... -3	-5... -7	-3... -5	-6... -8	-8... -10	0... +1	0... -1
ДАВЛЕНИЕ, ММ	750	756	745	746	749	724	717
ВЕТЕР	СЗ	ЮЗ	ЮЗ	СЗ	С	ЮЗ	З
МЕТР/СЕК	2	2	5	4	4	4	5

Город. Общество. Власть

Город. Общество. Власть – еженедельная бесплатная газета г. Фрязино [12+] Адрес редакции и издательства: Московская обл., г. Фрязино, пр-т Мира, д. 33 корпус 2. Тел.: 8 496 255 45 15. www.gorod-vlast.ru E-mail: gorodov.weekly@gmail.com Главный редактор – Ю. Я. Видяпина

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ50-02048 от 28 июля 2014 г. Учредитель – ООО «Гранд» Тираж 7000 экз. Заказ № 3880 Дата выхода в свет: 11.12.2015 г. Время подписания в печать по графику: 10.12.2015 в 18.00 Фактическое время подписания в печать: 10.12.2015 в 18.00 Отпечатано в ОАО «Ногинская типография», МО, г. Ногинск, ул. Рабочая, д. 115.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за точность приведенных фактов и сведений. Материалы, отмеченные знаком «» печатаются на правах рекламы. За достоверность сведений, содержащихся в рекламных объявлениях, ответственность несет рекламодатель. При перепечатке материалов газеты ссылка обязательна.

Адреса распространения газеты «Город. Общество. Власть»: ТРЦ «Спутник», ул. Школьная, д. 1; ОЦ «L-Raik», ул. Школьная, д. 56; магазин «Остин», пр-т Мира, д. 9; ТЦ «Яблоко», пр-т Мира, 17А; магазин «Верный», пр-т Мира, д. 35; Медцентр, пр-т Мира, д. 33 корпус 2; ТЦ «Апельсин», ул. Вокзальная, д. 8; магазин «Эльдорадо», ул. Советская, д. 18; супермаркет «Петерочка», ул. Полевая, д. 27; ТЦ «Фрязинский пассаж», пр-т Мира, д. 20Б; супермаркет «Дикси» ул. Новая, д. 4; павильоны «Шелковолеб»; ФОЦ «Олимп», ул. Комсомольская, д. 19, стр. 3; Управление соцзащиты, ул. Вокзальная, д. 19.

РЕКЛАМА

Поздравление Деда Мороза! Необычная программа. Приглашайте домой.
Тел.: 8 (925) 5-7777-21.

17 декабря в 18.00 в читальном зале фрязинской библиотеки по адресу: г. Фрязино, ул. Вокзальная, дом 19 состоится **вечер бардовской патриотической песни и поэзии**. В программе бардовские дуэты: **Людмила Морозова и Сергей Савельев, Галина Погонина и Борис Федяшин** – и поэты творческого объединения «Тёмные аллеи», руководитель – **Оксана Шевченко**.

Вход свободный.

Телефон для справок: 8 (905) 566-13-58, Сергей Савельев.

ДОСТАВКА, ОБМЕН ВОДЫ 19 ЛИТРОВ

ДОСТАВЛЯЕМ ВОДУ ИЗ ГОРОДА ПОКРОВ

А ГОРОД ПОКРОВ, ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ
Б ГОРОД ШЕЛКОВО, ФРЯНОВСКОЕ ШОССЕ 72

ВОДА ИЗ ЛЕСНЫХ МАССИВОВ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ В ВАШЕМ ДОМЕ

ОФИСЕ КВАРТИРЕ

СТОИМОСТЬ ВОДЫ С ДОСТАВКОЙ

1 – 220 Р
2 – 440 Р
3 – 540 Р
4 – 720 Р
5 – 850 Р
6 – 1020 Р
7 – 1190 Р
8 – 1360 Р
9 – 1530 Р
10 – 1500 Р

ПУСТАЯ БУТЫЛКА – 200Р

WWW.SGALLONOV.RU
ЖАЖДА ВАША – ЗАБОТА НАША

ШЕЛКОВО
ФРЯНОВСКОЕ ШОССЕ 72
8(496) 567-03-46
8(496) 234-66-45
8(903) 178-44-66